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ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ» 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΖΕΥΓΟΥΣ ΚΙΝΗΤΗΣ ΜΟΝΑΔΟΣ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
(4) ΛΑΜΠΤΗΡΕΣ LED ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ.  

 
Σας  γνωρίζουμε ότι η Περιφερειακή Ενότητα Δράμας ενδιαφέρεται για τη προμήθεια ζεύγους κινητής 

μονάδος προσωρινής σηματοδότησης και τέσσερις (4) λαμπτήρες led. Για το λόγο αυτό θα θέλαμε –εάν 
ενδιαφέρεστε να καταθέσετε και τη δική σας οικονομική προσφορά στα προς ζήτηση είδη, στη Διεύθυνση 
Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Δράμας, γραφείο 449 από 30-10-2018 έως    05-11-2018 καθημερινά από τις 8:00 
έως τις 14:30. (πρωτοκολλημένη από το γραφείο 449). 

Η Οικονομική Προσφορά θα αφορά τιμή σε ευρώ με Φ.Π.Α., με κριτήριο ανάθεσης τη συνολικά 
χαμηλότερη τιμή, εφόσον όμως οι προδιαγραφές πληρούν τις ελάχιστες απαιτήσεις τις υπηρεσίας, σε 
διαφορετική περίπτωση δε θα πραγματοποιηθεί η δαπάνη. 

Ο προμηθευτής υποχρεούται στην προμήθεια των εξής ειδών  
ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ  

                                                                                                                                                                                                                                                                

 

  

Δαπάνη προμήθειας  ζεύγους κινητής μονάδος προσωρινής σηματοδότησης με Λαμπτήρες Led για τις 
ανάγκες της διεύθυνσης Τεχνικών Έργων  της Π.Ε. Δράμας που να διαθέτει ενδεικτικά της εξής λειτουργίες: 

 Δύο κινητές μονάδες αναδιπλούμενες πάνω σε τρέιλερ 
 Δυνατότητα φωτεινής σηματοδότησης 3 πεδίων τεχνολογίας Led 
 Δυνατότητα χειροκίνητου και αυτόματου προγραμματισμού των χαρακτηριστικών παραμέτρων 

διαχείρισης  της κυκλοφορίας. 
 Δυνατότητα ρυθμιζόμενης φωτεινότητας 
 Δυνατότητα αυτόματης λειτουργίας χρονοκαθυστερήσεων των σηματοδοτών  με βάση την απόσταση 
 Δυνατότητα τροφοδοσίας με 12V και αυτόνομη λειτουργία > των 5 ημερών 

 
Προμήθεια Λαμπτήρων Led  προς  Αντικατάσταση 4 κατεστραμμένων, της υφισταμένης μονάδας φωτεινού 
αναλάμποντος βέλους για τις ανάγκες της διεύθυνσης Τεχνικών Έργων  της Π.Ε. Δράμας που να διαθέτει 
ενδεικτικά τα εξής τεχνικά χαρακτηριστικά: 

 Αναλάμπον χρώμα πορτοκαλί 
 Διάμετρος Φ100mm ενός πεδίου 
 Τροφοδοσία 12V  
 
ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 2.300,00€ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΤΟΥ Φ.Π.Α. 24%) 

 

Δράμα,    30-10-2018 
Αριθ. Πρωτ.: 7148 
 
 

Προς: Ενδιαφερόμενους 



Ε.Π. 
Ο Αναπλ. Προϊστάμενος Δ/νσης 

Τ.Ε.Π.Ε.Δράμας 
α.α 

 
 

Κεφαλίδου Ανδρονίκη 
Πολιτικός Μηχανικός 

 
 

 
 

 
Κάθε σελίδα της Οικονομικής Προσφοράς παρακαλούμε να έχει τη σφραγίδα και την υπογραφή σας. 

Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν ξύσματα, σβησίματα, προσθήκες, διορθώσεις και οτιδήποτε άλλο τις 
καθιστούν ασαφείς ή δυσανάγνωστες και θα πρέπει να υποβληθούν σε κλειστό φάκελο. 

Στο φάκελο θα πρέπει να εσωκλείεται πέραν της οικονομικής προσφοράς (βάσει νόμου)                       
α) Φορολογική Ενημερότητα, β) Ασφαλιστική Ενημερότητα, γ) Αντίγραφο Ποινικού Μητρώου. 

Σε περίπτωση που η προσφορά δεν υποβάλλεται από ατομική επιχείρηση, αλλά από οποιαδήποτε 
νομικής μορφής, θα πρέπει να προσκομίζονται τα απαραίτητα έγγραφα νόμιμης εκπροσώπησης. 

Η παρούσα πρόσκληση θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Π.Α.Μ.Θ. και της Π.Ε. Δράμας. 
Για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση ή πληροφορία χρειαστείτε, παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε 
οποιαδήποτε εργάσιμη ημέρα   και ώρα με τη Διεύθυνση Τεχνικών Έργων στο τηλ: 2521351450. 
 
 
 
 
 
 


